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51. ZLÍN FILM FESTIVAL ZÍSKAL DO SVÝCH POROT 
ARANŽÉRA HUDBY K HARRYMU POTTEROVI, 

TVŮRCE SMOLÍKŮ I AUTORA ROZMARNÝCH LET ČESKÉHO FILMU
Zlín,  22. března 2011, M. Pášma
ZLÍN FILM FESTIVAL 2011 – 51. Mezinárodní festival filmů pro děti a mládež ve Zlíně hlásí další úspěšný lov filmových osobností pro své poroty. Tu, která bude rozhodovat o nejúspěšnějších hraných filmech a jíž se také říká ‚hlavní‘, obohatí britský hudební skladatel japonského původu Youki Yamamoto. Pro porotu soutěže evropských debutů je zajisté posilou významný český filmový žurnalista, publicista a pedagog Jaroslav Sedláček. V porotě, jež udělí Zlatý střevíček nejlepšímu animovanému filmu, zasedne maďarský animátor a režisér Béla Ternovszky.

ZLÍN FILM FESTIVAL již před časem zveřejnil, že místa porotců přijali režisér Jan Hřebejk, výtvarnice Galina Miklínová a bulharský herec Ivan Barnev. Zhruba před týdnem vedení zlínského festivalu oznámilo, že Uznání za tvůrčí přínos ve filmové tvorbě pro děti a mládež letos při závěrečném ceremoniálu získá herec Petr Nárožný. 
„Úroveň každého mezinárodního festivalu vedle kvalitních filmů v soutěžích vytváří i hodnotné poroty,“ říká umělecký ředitel ZFF Petr Koliha a dodává: „letošní složení našich zlínských porot přivítá řadu výjimečných filmových profesionálů, ale i řadu mladých jiskřivých tvůrců, včetně dětských porotců. Věřím, že jejich práce přinese ocenění těm nejzajímavějším filmům pro děti a mládež, ale i snímkům v oblasti animovaného filmu a evropských prvních filmů.“
Youki Yamamoto (nar. 1973) je významným představitelem nastupující generace skladatelů filmové hudby. Narodil se v Jokohamě, od svých deseti let však žije v hlavním městě Spojeného království. Je absolventem londýnské Královské hudební akademie. Komponování filmové hudby se věnuje přibližně deset let. Za tu dobu má na svém kontě řadu kompozic či aranžmá pro několik pozoruhodných filmů. Mezi nejslavnější patří Harry Potter a Ohnivý pohár.
Jaroslav Sedláček (nar. 1972) je filmový publicista, dramaturg a vysokoškolský pedagog. Ještě během studií Fakulty sociálních věd na Univerzitě Karlově pracoval ve společnosti AB Barrandov. V letech 1994 - 2008 pracoval jako zástupce šéfredaktorky časopisu Cinema. Od roku 2009 je na volné noze. Byl odborným redaktorem Lexikonu českého filmu, Kroniky filmu a dalších knih a publikací, odborným poradcem zábavného televizního pořadu Nový Videostop, dramaturgem druhé a třetí řady televizního seriálu Kriminálka Anděl, který byl v roce 2010 nominován na cenu Elsa v kategorii nejlepší dramatický pořad roku, scenáristou a autorem průvodního komentáře dvacetidílného dokumentárního cyklu Rozmarná léta českého filmu (2011). Učí dějiny českého filmu na Filmové akademii Miroslava Ondříčka v Písku.
Béla Ternovszky (nar. 1943) je významný maďarský režisér a animátor. Patří mezi tvůrce, jejichž dílům se dostalo velkého ohlasu v zahraničí. Svědčí o tom řada ocenění i skutečnost, že se některé filmy staly, a to i u nás, kultovními. Např. Kočičí město, Past na kočky, Podivuhodné prázdniny rodiny Smolíkovy, Kočičí město II - Ďáblova kočka).  
51. ročník ZLÍN FILM FESTIVALU proběhne od 29. května do 5. června ve Zlíně a několika dalších městech České republiky. Kromě čtyř tradičních mezinárodních soutěží (hraný film pro děti, hraný film pro mládež, animovaný film a evropský debut) přinese celou řadu nesoutěžních tzv. informativních sekcí. Mezi nejvýznamnější budou patřit Dny italské kinematografie a Walt Disney.
Po uzavření padesátileté historie, v níž se zlínský festival transformoval z národní přehlídky malého rozsahu do světově uznávané obří filmové události, přichází 51. ZLÍN FILM FESTIVAL s řadou novinek. Mezi nejvýznamnější patří úprava názvu na ZLÍN FILM FESTIVAL – Mezinárodní festival filmů pro děti a mládež ve Zlíně. Další významnou změnou je redesign. Nové logo i celý vizuál se opírá jednak o tvar hlavní ceny festivalu Zlatý střevíček, vytvořenou akademickým sochařem Radimem Hankem, druhak o grafický motiv filmového plátna či chcete-li monitoru, resp. obrazovky. V neposlední řadě je velkou změnou rovněž umístění centra festivalového dění do nové budovy Kongresového centra ve Zlíně, postaveného podle návrhu přední české architektky vynikajícího mezinárodního renomé Evy Jiřičné.
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