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51. ZLÍN FILM FESTIVAL NADOHLED: OTEVÍRÁ SE MINISALÓN KLAPEK
Zlín,  13. dubna 2011, Martin Pášma
První letošní výstava Minisalónu – Filmové klapky se pro veřejnost otevře již 27. dubna ve foyeru pražského Divadla Hybernia. Na sto třicet pomalovaných i jinak umělecky ztvárněných Klapek v pořadí již čtrnáctého Minisalónu zde bude k vidění do 15. května 

Druhá výstava Minisalónu bude veřejnosti přístupná ve Zlíně, v galerii Obchodního a zábavního centra Zlaté jablko. Vystavena obdivu návštěvníků zde bude od 17. května do 2. června. O den později, 3. června proběhne v rámci 51. ZLÍN FILM FESTIVALU tradiční aukce exponátů. Od 14 hodin se veřejné dražby může zúčastnit každý zájemce v multikině Golden Apple Cinema – sále č. 1.
„Letošní čtrnáctý ročník vejde do dějin,“ říká k připravovaným výstavám Pavlína Mikošková, šéfka marketingu ZLÍN FILM FESTIVALU, „poprvé budou totiž Klapky instalovány i mimo tradiční výstavní prostory. S kolegou Pášmou jsme dokázali přesvědčit kolegy, že si tento výjimečný projekt zaslouží maximální možné publikum. A naopak, Zlíňané i návštěvníci festivalu si zaslouží mít možnost obdivovat Klapky i o večerech a nedělích.“  
Šéfka festivalového marketingu těmito slovy osvětluje rozhodnutí vedení festivalu umístit zlínskou výstavu Klapek přímo do centra festivalových projekcí – obchodního centra Zlaté jablko, jehož součástí je i multikino Golden Apple Cinema. 
Z uměleckého hlediska přináší čtrnáctý ročník Minisalónu – Filmové klapky tradiční kvalitu. Ze stálých přispívatelů budou mezi nejznámější jména patřit Iva Hüttnerová, Jan Saudek, Boris Jirků, Olbram Zoubek, Miloš Nesvadba a další.
„Jsme nesmírně poctěni, že i letos jsme obdrželi Klapku od Mistra Milera, ba dokonce svou Klapkou přispěla i dcera pana Milera - Kateřina Lovis Milerová,“ uvedla vedoucí produkce ZLÍN FILM FESTIVALU Irena Skaunicová. 
Odmítla však sdělit, je-li na Klapce Zdeňka Milera Krteček či jeho další postavičky - Cvrček nebo Štěňátko. Namísto toho připomněla, že Zdeněk Miler, který před několika týdny oslavil své devadesátiny, s filmy začínal ve zlínských ateliérech.   

Třináctý ročník Minisalónu – Filmové klapky ‚vydělal‘ při 50. ročníku ZFF na filmovou tvorbu studentům Filmové školy Zlín 2,143.000,- Kč. Králem Klapkařů se stal Zdeněk Miler, jehož Klapka s legendárním Krtečkem byla vydražena za 170.000 Kč. Zatímco v roce 2010 bylo vydraženo 134 Klapek, celkový počet těchto děl za všech třináct ročníků je 1.336. Studentům dosud tento výjimečný projekt na jejich tvorbu přispěl více než osmnácti miliony korun. Mezi králi Klapkařů drží primát Libor Vojkůvka, jehož práce byla roku 2008 vydražena za 199.000,- Kč. Nebývale úspěšný je i Maroš Chury, který Minisalónu kraloval v roce 2009 a 2007.   
Dnes již prestižní a světově unikátní Minisalón  - Filmové klapky, doprovodná akce zlínského festivalu, se v posledních letech těší značnému zájmu médií, hostů, diváků i sběratelů výtvarného umění. Počet vystavovaných klapek se od roku 1998 zvýšil několikanásobně, stále větší je i výtěžek z dražby, jež je každoročně věnován Filmové škole Zlín. Tato finanční podpora pomáhá realizovat vybrané snímky filmařských nadějí, vzešlých z této školy. Řada z nich se s úspěchem prezentuje na mnoha filmových festivalech doma i ve světě.

Filmová klapka je již celé století nejen praktickým nástrojem, ale i lehce nostalgickým symbolem filmového natáčení. V roce 1998 dostali pořadatelé Film Festivalu Zlín nápad proměnit filmovou klapku v umělecké dílo a sběratelský kousek. Při příležitosti konání 38. ročníku festivalu ve Zlíně zapůjčili 26 klapek umělcům z různých oborů – výtvarníkům, hercům, filmařům – a požádali je, aby jim vtiskli svůj osobitý výtvarný rukopis. Jejich díla byla následně v průběhu festivalu nejprve vystavena pro veřejnost, poté vydražena na veřejné aukci. Tak vznikla tradice, provázející festival dodnes. 

Umělecky ztvárněné klapky neobdivovali v minulosti jen návštěvníci galerií ve Zlíně, ZLÍN FILM FESTIVAL uspořádal jejich výstavy na mnoha dalších místech u nás i v zahraničí. Expozice klapek byla k vidění v Praze (např. Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR, Goethe Institut, Divadlo Hybernia), v Brně (Galerie Dílo), ale také v Bruselu či v americkém Los Angeles.
K psaní slova Klapka s velkým písmenem K na začátku Martin Pášma, tiskový mluvčí ZFF, uvádí: „Musíme odlišit klapku novou, nepomalovanou, čistou, panenskou od Klapky, která je již ztvárněna do podoby uměleckého díla. Velké písmeno na začátku dává tušit, že se s klapkou již stalo cosi pozoruhodného a ona bude již navždy nezaměnitelnou.“
51. ročník ZLÍN FILM FESTIVALU proběhne od 29. května do 5. června ve Zlíně a několika dalších městech České republiky. Kromě čtyř tradičních mezinárodních soutěží (hraný film pro děti, hraný film pro mládež, animovaný film a evropský debut) přinese celou řadu nesoutěžních tzv. informativních sekcí. Mezi nejvýznamnější budou patřit Dny italské kinematografie, Maďarské filmové fórum a Walt Disney.

51. ZLÍN FILM FESTIVAL - Mezinárodní festival filmů pro děti a mládež ve Zlíně
29. května – 5. června 2011
Patron: 


SYNOT TIP, a.s.
Pořadatel: 

FILMFEST, s.r.o.
Spolupořadatelé: 

Statutární město Zlín, Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Hlavní partneři: 
ŚKODA AUTO a.s., DHL Express (Czech Rep.) s.r.o., IMPROMAT, Zlínský kraj, Lesy České republiky, s.p.
Hlavní mediální partneři: 
Česká televize, Český rozhlas, MF DNES, Burda Praha, Idnes.cz
Zvláštní poděkování: 
Nadace Děti-kultura-sport
Projekt se uskutečňuje za finanční podpory Ministerstva kultury České republiky, Státního fondu České republiky pro podporu a rozvoj české kinematografie a programu EU MEDIA.

