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VERNISÁŽ VÝSTAVY MINISALON FILMOVÝCH KLAPEK 2012 PROBĚHNE 2. 4. 2012 V DIVADLE HYBERNIA V PRAZE

tisková zpráva
Praha / Zlín, 29. března 2012

Vernisáž první letošní výstavy Minisalon filmových klapek 2012 proběhne v pondělí 2. 4. 2012 od 18 hodin ve foyeru Divadla Hybernia v Praze. Oficiálně tak bude zahájena výstavní sezóna 15. ročníku této jedinečné doprovodné akce ZLÍN FILM FESTIVALU. Kromě řady fanoušků mezinárodně známého projektu na podporu mladých filmařů se vernisáže tradičně zúčastní řada zastoupených autorů. V Hybernii bude k vidění na 101 filmových klapek.
Výstava v pražském Divadle Hybernia na náměstí Republiky potrvá do 14. dubna, Poté bude letošní kolekce klapek k vidění od 14. 5.  do 1. 6. ve Zlatém Jablku ve Zlíně. Dražba filmových klapek se uskuteční v rámci ZLÍN FILM FESTIVALU v pátek 1. června 2012 od 14 hodin v aule Academia centra UTB ve Zlíně na ulici Mostní. 

„Pro letošní rok došlo zejména ke zkvalitnění kolekce a konečný počet výtvarně pojatých filmových klapek bude 120. Naší snahou je zvednout kvalitu, nikoli kvantitu. Prostředky získané na aukci budu opět použity na audiovizuální výrobu začínajících filmových tvůrců, nově však z více škol zabývající se filmovou výrobou. Cílem je umocnit poslání projektu MINISALON, tzn. formu talentové soutěže pro ty nejlepší studenty filmu v ČR,“ řekl ke změnám ve využití dražbou získaných prostředků David Skaunic, manažer projektu.

„Projekt MINISALON se také již plně adaptoval do podoby galerie, prezentující autorská díla zúčastněných autorů, k vidění pro sběratele umění na www.minisalon.cz.  První vernisáž obrazů v kamenné galerii - tzv. MINISALON Live Gallery se uskuteční během festivalového týdne ve Zlíně,“ dodává Skaunic.
52. ročník ZLÍN FILM FESTIVALU proběhne od 27. května do 2. června ve Zlíně a řadě dalších, zejména moravských měst. Vedle tradičních, v zahraničí velmi sledovaných soutěží – hraný film pro děti, hraný film pro mládež, animovaný film a evropský první film (debut) jsou hlavním letošním tahákem Dny irské kinematografie. Festival hodlá rovněž oslavit letošní jubilanty – skladatele filmové hudby Zdeňka Lišku a výtvarníka Jiřího Trnku.
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