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PETR KOLIHA NA BERLINALE OZNÁMIL JMÉNA NĚKTERÝCH POROTCŮ 52. ROČNÍKU ZFF: KLIMT, EPSTEIN, JANÁK
tisková zpráva
Berlín / Zlín, 15. února 2012

Umělecký ředitel ZLÍN FILM FESTIVALU Petr Koliha oznámil při přátelském setkání, pořádaném ZFF v Berlíně u příležitosti konání mezinárodního filmového festivalu Berlinale, další údaje o nadcházejícím 52. ročníku zlínského festivalu. Party pro zvané hosty se uskutečnila v úterý, 14. února 2012, v prostorách GENERATION LOUNGE v budově na náměstí Potsdamer Platz, kde sídlí sekce festivalu Berlinale určená dětskému divákovi.

Jak Petr Koliha uvedl, Dny irské kinematografie navštíví řada významných irských tvůrců. Mezi jinými to budou režisér Martin Duffy (jenž byl na party osobně přítomen) či spisovatel Patrick McCabe. Podle uměleckého ředitele jsou zatím slibně obsazeny i poroty. Například v porotě mezinárodní soutěže evropských debutů se objeví izraelský režisér, scénárista a producent Eli Cohen. Členství v porotě animovaného filmu přijal francouzský animátor Boris Plateau. Z českých tvůrců se v porotách objeví režisér Karel Janák, scénárista Marek Epstein či režisér a animátor Aurel Klimt. 

„Náš festivalový tým usilovně připravuje 52. ročník, a to i přes řadu komplikací, které nám přináší současná ekonomická situace a finanční krize,“ řekl umělecký šéf Koliha a dodal: „Ani nám se problémy finančního charakteru nevyhnuly, ale usilujeme o to, aby se naši diváci mohli bez starostí nechat unést v šeru kin silnými příběhy, zajímavými hrdiny a filmovou fantazií. Zlínský festival se i letos snaží oslovit publikum od malých dětí, přes studenty a mladé lidi vstupující do reálného života až po všechny lidi, kteří se cítí být mladými bez ohledu na věk.“
Přátelského setkání ZLÍN FILM FESTIVALU se na Berlinale zúčastnilo asi 80 osobností filmového světa. Kromě filmových novinářů to byli režiséři, producenti, zástupci evropské asociace pro dětský film ECFA či představitelé spřátelených festivalů.
Přítomni byli členové nadcházející poroty ECFA pro 52. ročník ZFF - poroty, jež rozhoduje o udělení Ceny ECFA: Jerzy Moszkowicz (ředitel International Young Audience Film Festival "Ale Kino!" v Poznani), Céline Ravenel (zástupkyně International Film Festival Cinéjeune ve Francii), Michael Harbauer (SCHLINGEL, International Film Festival for Children and Young Audience).

Filmové festivaly dále reprezentovali: Volker Petzold (ředitel SCHLINGEL, International Film Festival for Children and Young Audience), Mika Anttolainen (ředitel Oulu International Children's Film Festival), Jekatěrina Bordacheva (programová ředitelka festivalu Spirit of Fire ve Rusku), Valerij Meleškov (programový ředitel festivalu Artek na Ukrajině).

Evropskou asociaci pro dětský film ECFA na party zastupovali: ředitel ECFA Felix Vanginderhuysen, Dick De Jong, Bea Appels a Gert Hermans.

Z českých hostů se setkání zúčastnila například Eva Zaoralová, umělecká poradkyně festivalu v Karlových Varech či známá filmová novinářka Věra Míšková.
52. ročník ZLÍN FILM FESTIVALU proběhne od 27. května do 3. června 2012 ve Zlíně a řadě dalších měst v České republice. Vedle tradičních, v celém světě ostře sledovaných mezinárodních soutěží filmů pro děti, filmů pro mládež, animovaných filmů a evropských debutů budou hlavním programovým tahákem nejen filmového programu Dny irské kinematografie.

Organizátoři ZLÍN FILM FESTIVALU očekávají podobný počet návštěvníků jako v předchozích letech. V roce 2011 to bylo například 108.000 malých i velkých účastníků filmových projekcí či doprovodných akcí. V programu zůstávají všechny oblíbené sekce, doprovodných program bude i letos plný koncertů, výstav, workshopů i setkání s oblíbenými herci i dalšími filmovými tvůrci.

Production manager  Anna Norman, která má současně na starosti zahraniční P.R., k doprovodnému programu říká: „Kromě obvyklých magnetů – výstavy a dražby filmových klapek, jízdy Kinematovlaku po České republice, celodenních zábavných pásem České televize a Českého rozhlasu se naši letošní návštěvníci mohou těšit na celou řadu nových interaktivních programů.“
Martin Pášma, tiskový mluvčí
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